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Sommeravslutning med Turboklubb Vestnes. 

Foto: Elise Glasø Lothe 

 

 

Forsidebilde fra feiring av Svartvassbu 50 år i august og elever fra Romsdal vgs som hjalp til med klopping ved Måsvassbu. 

Foto: Arnstein Salthammer Eide. 
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Skoleklasse på Skorgedalsbu. Læring om orientering, kart og kompass før turen starter. Foto: Morten Birkeland Engelsen 

 
 
DNT Romsdal sitt formål er å arbeide for et enkelt, aktivt, allsidig og miljøvennlig friluftsliv og for sikring av 
friluftslivets natur- og kulturgrunnlag. 
 
DNT Romsdal skal arbeide i Romsdal og nærliggende områder med å 

¶ sikre friluftsområder og trygge friluftslivets rammevilkår 

¶ bygge og drifte turistforeningshytter 

¶ opparbeide og merke ruter for fotturer og legge til rette for skiturer 

¶ utarbeide rutebeskrivelser og drive veiledning 

¶ arrangere møter, turer, kurs og arrangement 
 
 
Året 2023 

I 2023har vi fått til mye bra. Vi har startet bygging av prosjektet «Friluftsbrygga» på Nøisomhed, nye 
rekordtall knyttet til overnatting og medlemstall, startet Unge Naturtalenter og UTE trim, fått gjennomført 
flere vedlikeholdsprosjekt på hyttene grunnet økonomiske tilskudd, gjennomført et stort digitaliseringsløft 
og det har blitt lagt ned utallige dugnadstimer på hytter og stier, i gjennomføringen aktiviteter, kurs og ulike 
arrangement, samt for å holde åpen kafe på Nye Storlihytta og Langdalsbu. En stor takk til alle frivillige, 
styret, grunneiere, økonomiske bidragsytere og samarbeidspartnere som bidrar til at foreningen kan legge til 
rette for å skape naturopplevelser for livet for så mange! 
 
Årsmøte ble gjennomført mandag 27.mars 2023, hvor 10 personer deltok. Deltakelsen var både fysisk og via 
Teams. Presentasjon av styret, utvalgte saker og prosjekt, samt årsmelding som ble tatt til etterretning. 
Regnskapet ble enstemmig godkjent og viste et overskudd på kr 972.055,-. Budsjett for 2023 ble godkjent. 
Valg av styret ble gjennomført. 
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I 2023 har styret bestått av: 
Mette Kamsvåg (styreleder), Marit Holen (nestleder), Sven Michaelis, Astrid Bolstad, Camilla Hagen Sørli og 
Lars Stenerud (permisjon fra styrevervet fra etter påske). 
 
Valgkomitéen har bestått av: 
Nils Øveraas (leder), Bernt Vågsæter og Stein Oshaug. 
 
Regnskapsfører har vært: Siri Skaug Paulsen, Accountor. 
Revisor har vært: Odd Ivar Thue, Romsdal Revisjon AS. 
 
Frivillige som er knyttet til faste komitéer står oppført under disse, samt at det har vært mange frivillige som 
har bidratt ved passende anledninger i arbeidet til flere av komitéene. I tillegg har det vært frivillige 
hyttevakter, kafeverter på både Langdalsbu og Nye Storlihytta, i gjennomføring av aktivitet og på større 
arrangement. 
 
DNT Romsdal sine æresmedlemmer: 
Ragnar Fagerlie, Olga Hoemsnes, Bjørg og Arne Vike, samt Bjarne Ugelvik som døde 2.mai 2023. Bårebukett 
fra foreningen i begravelsen. 
 
Administrasjonen har hatt 3 årsverk og deretter 4 årsverk fra 1.september: 

¶ Maria Holo Leikarnes, daglig leder, ansatt 100% fast stilling. 

¶ Arnstein Salthammer Eide, ansvarlig hytte- og ruteansvarlig, IT-systemer, ansatt 100% fast stilling. 

¶ Beate Røberg Bjørnerem, bestyrer Nye Storlihytta, ansatt 100% fast stilling. Foreldrepermisjon på 
starten av året. Sluttet i sin stilling medio oktober. 

¶ Ingvild Karlsen Larsson, vikarierende bestyrer Nye Storlihytta i 100% stilling mens Beate var i 
foreldrepermisjon. Vikariatet varte til 30.april. 

¶ Kirsti Edøy, bestyrer Nye Storlihytta, vikariat 100% stilling. Oppstart 19.oktober. 

¶ Ragnor Matias Bruvoll Alme, aktivitetsansvarlig. Ansatt fra 1.september i 100% engasjementstilling, 
2årig engasjement med mulighet for forlengelse og fast ansettelse. 

 
Arbeidsmiljø 
Det har ikke vært rapportert om alvorlige arbeidsuhell eller ulykker i 2023. Det har av ulike årsaker vært 
behov for gradert og 100% sykmelding hos de ansatte. 
 
 
Styrearbeid 2023 

Styret og administrasjon jobber etter Veivalgsdokumentet «Et rikt liv med enkle midler» som ble vedtatt på 
generalforsamlingen i 2019. Hovedinndelingen i dette dokumentet er: 

1. KJERNEVIRKSOMHET - med inndelingene aktivitet, hytter og ruter, samt natur, kulturarv og miljø. 
2. VIRKEMIDLER ς med inndelingene organisasjon, kommunikasjon og digitalisering, samt økonomi. 
3. FUNDAMENT ς verdier og formålsparagraf. 

 
Det er i 2023 gjennomført 6 styremøter, i tillegg kommer arbeid knyttet til oppfølging av Friluftsbrygga, 
deltakelse på ledersamlingen til DNT, intervjuprosess med ansettelse av aktivitetsansvarlig i 2 årig 
engasjementstilling og arbeid med vikar da Beate avsluttet sin stilling. Styret var representert på årsmøtet, 
kom deg ut dag, arrangement ilag med Sparebank 1 SMN, feiring av Svartvassbu 50 år med mer. Det har blitt 
sendt ut oppdateringer fra administrasjonen til styret ved behov mellom styremøter, samt at enkelte 
orienteringer og saker er blitt gjennomført pr e-post mellom styremøter. Foreningen var representert på 
landsmøte til DNT i Trondheim og på Slottet i forbindelse med kronprinsparets 50 års feiring. Det er lagt ned 
196 timer med dugnadsarbeid av styremedlemmene. 
 
Det er behandlet 13 saker og en rekke orienteringssaker. Enkelte saker har blitt behandlet på flere 
styremøter.  
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Styret har blant annet jobbet med: 
 

 Strategi, status knyttet til vårt veivalgsdokument 2019-2025 og veien videre. 

 Sikkerhet og risikovurdering knyttet til aktivitet og registrering av avvik. 

 Økonomi ς fokus på likviditet og prioriteringer. Økonomirapporter sendt ut annenhver måned. 
Administrasjonen har fulgt opp søknader, rapporter, økonomiske samarbeidspartnere, diverse 
inntekter, likviditet, samt søkt ulike kompensasjonsordninger (eksempelvis strømstøtte). 

 Administrasjon - gode rutiner, sammensetning og arbeidsfordeling i administrasjonen. Avvikling 
permisjon og vikar for bestyrer på Nye Storlihytta. 

 Ansettelse av aktivitetsansvarlig i 2 årig engasjementstilling. 
o Satsing på økt aktivitet for barn og unge med friluftsliv i skolen, Unge Naturtalenter, 

Turboklubb med mer. 
o Økt satsing på lavterskel og økt tilbud DNT tilrettelagt. 
o Bedre oppfølging og videreutvikling av eksisterende tur- og aktivitetstilbud med en ekstra 

ansatt, samt økt tilgjengelighet for de frivillige. 
 Drift og tiltak knyttet til hytter, bruk av hyttene og booking, stinettet og aktivitetstilbudet. 

o Langdalsbu, tiltak, vedlikehold og veien videre. 
o Hoemsbu og båttransport. 
o Økonomisk tilskudd til vedlikehold av hyttene. 

 Friluftsbrygga på Nøisomhed. Økonomi, samt søknad- og byggeprosess. 
 Kystsatsing ς vi har jobbet med flere steder som har vært aktuelle for foreningen. Spesielt Gossen 

med bakgrunn i den satsingen de ønsker å tilrettelegge for i Aukra kommune, men også Midsund og 
Hustadvika. Vurdert kjøp av eksisterende hytte / fritidsbolig. 

 Drift, økonomi, markedsføring, aktivitetstilbud og personal knyttet til Nye Storlihytta. 
o Vardevegen. 

 Rekruttering og ivaretakelse av frivillig og medlemmer. Frivillighetssystemet. Synlighet og 
tilgjengelighet. «Frivillighetsreisen». Stått på ulike stands. Medlemsverving og dialog rundt 
medlemsundersøkelse. 

 Kommunikasjon og markedsføring, merkevarebygging og synlighet. «Turen starter med T». 
 Høringsuttalelser og arbeid knyttet til ivaretakelse av naturen. 
 Samarbeids- / turpartnere. 

 
 

 

 

 

 

 

 

På stand sammen med Sparebank 1 SMN i Molde i 

forbindelse med banken sin feiring i mai. 

Administrasjonen på ulike befaringer ilag. 

Foto: Maria Holo Leikarnes 
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VEIVALGSDOKUMENTET 2019-2023 - et rikt liv med enkle midler (vedtatt forlenget ut 2025 av landsmøte) 

Veivagdokumentet 2019-2023 Et rikt liv med enkle midler ble vedtatt på generalforsamlingen i 2019 og er et 
dokument som styret og administrasjonen jobber etter. Utgangpunktet for dokumentet er DNTs Veivalgs-
dokument for samme periode, hvor DNT Romsdal benytter de samme målområdene med lokale tilpasninger.  
 
KJERNEVIRKSOMHET 
 
1. AKTIVITET 
 
MEDLEMMER OG MEDLEMSVERVING 

Ved utgangen av 2023 hadde foreningen 3417 medlemmer, som er 39 flere medlemmer sammenlignet med 
året før. Det er en økning på 1,2 % og ny medlemsrekord. I gjennomsnitt for hele landet har det vært en 
økning på 3,3%. 
 

Medlemskategori 2022 2023 Endring i antall Endring i % 

Familiemedlemskap 1157 1131 -26 -2,2 % 

Hovedmedlem 1111 1157 46 4,1 % 

Husstand 334 327 -7 -2,1 % 

Senior 447 473 26 5,8 % 

Ungdom 119 102 -17 -14,3 % 

Skoleungdom 9 0 -9 -100,0 % 

Barn 89 115 26 29,2 % 

Husstand - Ung 33 46 13 39,4 % 

Husstand - Skoleelev 19 0 -19 -100,0 % 

Husstand - Barn 28 22 -6 -21,4 % 

Ufør 6 16 10 166,7 % 

Æresmedlem 2 2 0 0,0 % 

Livsvarig 24 26 2 8,3 % 

Totalt 3378 3417 39 1,2 % 

 
 
Andel av innbyggerne som var medlem i DNT Romsdal i 2023 

Kommune 2020 2021 2022 2023 

Molde 6,8 % 6,7 % 6,7 % 6,7 % 

Rauma 5,9 % 6,7 % 6,8 % 7,1 % 

Hustadvika 2,3 % 2,6 % 2,6 % 2,5 % 

Vestnes 2,6 % 2,8 % 2,9 % 3,1 % 

Aukra 3,0 % 2,9 % 2,6 % 2,4 % 

 
 
KOMMUNEVIS FORDELING AV DNT Romsdal SINE MEDLEMMER 
DNT Romsdal sine medlemmer fordelte seg i 2023 kommunevis på følgende måter: 
 

Kommune Molde Rauma Hustadvika Vestnes Aukra Andre Totalt 

0-12 år 227 81 28 40 3 13 392 

13-18 år 142 28 15 16 2 6 209 

19-26 år 198 29 20 11 3 23 284 

27-66 år 1222 262 217 123 67 47 1938 

67 år + 391 100 54 31 13 5 594 

Totalt 2180 500 334 221 88 94 3417 
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Gjennom 2023 har det blitt gjennomført medlemskapskampanjer blant annet via sosiale medier, foreningens 
nettside, nyhetsbrev, Fjellsmella, på stands, på handledager arrangert sammen med Intersport Roseby, samt 
arrangementene Turbyttedagen og Grønn fredag. Kampanjen «Turen starter med T» er videreført fra i fjor. 
 

¶ I tillegg til de nasjonale medlemsfordelene som DNT sentralt har forhandlet frem, har DNT Romsdal 
samarbeid med Intersport Roseby i Molde og Piteraq, samt Helse og Velvære i Molde om lokale 
medlemsfordeler. 

¶ Flere skoler har fornyet klasse-medlemskap, som gir dem medlemsfordeler knyttet til bruk av DNT 
Romsdal sine hytter på ukedager. 

¶ Samarbeidet med Åndalsnes Turlag har vært videreført.  
 
 

AKTIVITET, UTDANNING OG KOMPETANSE 

I 2023 har det blitt gjennomført turer, kurs og arrangement i regi av barnas turlag, DNT ung og nysatsingen 
Unge Naturtalenter, turkomitéen med fellesturer, fjellsportgruppa, seniorgruppa i Rauma, lavterskelaktivitet 
og nærturer, samt DNT tilrettelagt, aktiviteter på Storlihytta og større arrangement. Det har vært flere 
avlysninger på grunn av været og forhold i fjellet. 
 
Ragnor ble ansatt som aktivitetsansvarlig fra 1.september og målet er at vi på sikt skal få på plass mer 
aktivitet, samt bedre kunne følge opp frivillige og det eksisterende tur- og aktivitetstilbudet. 
 
Tilbudet og oppfølgingen rundt friluftsliv i skolen har økt. Gjennom årsprogrammet Unge Naturtalenter når 
vi flere ungdommer. Ragnor har vært på besøk hos skoler i hele vårt nedslagsfelt, snakket med lærere og 
elever, samt møtt skoleklasser til undervisning i friluftsliv på flere av våre hytter i fjellet. I tillegg har 
skoleklasser benyttet flere av våre hytter til overnatting og tur på egenhånd. Morten Birkeland Engelsen har 
også bidratt til at flere skoleklasser har kommet seg på tur, benyttet seg av hytter og telt til overnatting, 
samt hatt opplæring i friluftsliv, DNT og bruk av DNT hyttene. Vi har vært representert i DNTs nasjonale 
skolegruppe. 
 
Det er gjennomført en rekke kurs, spesielt skredkurs, skredkvelder og klatrekurs har vært etterspurt. Det har 
blitt  gjennomført grunnleggende turlederkurs, førstehjelpskurs, ferskingkurs med mer. Friluftspraten ble 
gjennomført på Storlihytta i sommer med en god prat rundt Mardølaaksjonen. Turbyttedagen og grønn 
fredag er blant større arrangement som har vært gjennomført med fokus på gjenbruk og reparasjon. I tillegg 
deltok vi sammen med Bergans sitt reparasjonsteam på Fiks det! festival på Krona, Romsdalsmuseet. 
 
For mer informasjon om aktiviteten i 2023 se rapporter fra de ulike komitéene. 

Bildet til venstre er fra fellestur over Bjørnen og Butippen i juni. Foto Knut Opdal. Bilde til høyre er fra 3 dagers tur med skoleklasse fra 

Hustadvika i fjellet med overnatting på Skorgedalsbu, i telt og på Måsvassbu i april. Foto: Morten Birkeland Engelsen. 
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TURER OG KURS   

Turer, kurs og aktivitet er en av kjernevirksomhetene til DNT Romsdal. Her er en samlet oversikt over 
aktiviteten og utviklingen i tilbudene. Se også egen rapport fra komitéene.  
 
 

Ant 
arr/  
delt 

Tur- 
Komitéen 

Nærtur Senior 
gruppa 

DNT fjellsport 
Romsdal 

Barnas Turlag, 
inkl Turboklubb fra 2023 
 

 turer kurs  turer kurs turer kurs turer kurs Turbo 
tur 

2012 16/350   8/192  12/115  7/250   

2013 19/300     9/68  13/650   

2014 24/253     7/66  8/403   

2015 25/400     16/119  9/591   

2016 16/278 2/11  11/339  6/55 7/29 13/350   

2017 13/171 5/45 15/170   4/29 8/40 43/1179   

2018 10/128 3/27 12/72   16/95 11/46 71/4440   

2019 20/162 5/39    32/128 21/92 67/2948 2/22  

2020 4/53 2/19    11/46 6/34 30/955 -  

2021 7/131 2/22 - 9/139  14/81 13/232 34/759 - 1000 

2022 14/128 4/38 - 11/152 2/16 9/117 13/60 23/597 2/26 40/700 

2023 9/ 85 2/ 25 10/109 14/259 1/10 10/75 30/198 39/ 1388 - 40/700 

 
 

Ant 
arr/  
delt 

Tusen-
års 
varden 

DNT ung / Unge 
Naturtalent (fra 
2023) 

OPPTUR 
(DNT 
Ung) 

DNT 
tilrettelagt  

Aktiv i 
100 
nærturer 
/ dugnad 

Medl 
møte 

Frivillig 
samling 

Arr 
Storli- 
hytta 

Kom 
deg ut 
dagen 
& Åpne 
arr. 

  turer kurs        

2012 14500 15/150         

2013 15536 20/253  2/300       

2014 15580 11/200  2/300       

2015 11720 7/87  2/400       

2016 13222 12/470 3/22 2/350   1/40  5/1150  

2017 8900 6/49  2/270 10/1070 12/57   7/2790  

2018 11299 2/19  2/345 10/920   1/56 21/3263  

2019 10800  2/14 1/332 13/1485 15/128 9/80 1/57 23/5753  

2020 3460 - 1/6 - 3/225 58/452 1/18 - 14/1523  

2021 - - 2/22 1/500 7/120 27/221 1/17 1/35 4/410 22/610 

2022 2744 2/29 1/6 1/530 3/110 37/273 1/8 2/82 20/2220 16/421 

2023 508 4/83 11/322 1/497 6/305 71/ 608 1/10 - 16/ 2516 9/295 
Boka i kassa på Tusenårsvarden bl lagt ut først 18.9 2023 pga pandemien. Vinner av kikkert ble Lise Lillebrygfjeld Halse. 

 

 

Dugnadstimer 2023 

Det er i 2023 lagt ned totalt 454 dugnadstimer i ulikt styrearbeid, 928 dugnadstimer i feltarbeid, 2811 

dugnadstimer av turledere og kursinstruktører, samt 5353 dugnadstimer på aktivitet og annet. 
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Til topps på Torshammeren på klatrekurs i regi av DNT fjellsport Romsdal. 

Foto: Frode Grødahl 
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BARNAS TURLAG 

Det har i 2023 blitt gjennomført 39 turer og aktiviteter med til sammen 1388 deltakere i Barnas Turlag 
gruppene i Romsdal. Barnas Turlag Vestnes har vært mest aktive og de startet i tillegg opp Turboklubb i 
Vestnes med frivillig Elise Glasø Lothe som primus motor. Turboklubb er et gratis tilbud med ukentlige 
møteplasser med friluftslivsaktivitet for barn. Tilbudet har vært en stor suksess. 
 
De lokale Barnas Turlagene har vært viktige bidragsytere i gjennomføringen av Kom deg ut-dagene. Mye av 
fokuset i flere av gruppene har vært rettet mot Turbotur tilbudet gjennom sommersesongen og tidlig høst, 
da det ikke har vært like enkelt alle steder å starte opp igjen med fellesturer og arrangement etter 
koronapandemien. Flere frivillige har falt fra og vi må jobbe videre med rekruttering av nye, lokale frivillige. 
Deet har blitt arrangert trilleturer i Molde, med Storlihytta som mål for turen og i Rauma med Venjesdalsbu 
som base for turene. 
 
I 2023 har det vært 40 Turbotur-poster fordelt på 4 kommuner med omkring 700 registreringer. Med 
aktiviteter og Turbotur-poster er det lagt ned 669 dugnadstimer i Barnas Turlagene.  
 
Barnas Turlag i DNT Romsdal har i 2023 bestått av: 
  
Barnas Turlag Hustadvika  
Ann-Elin Torvik, Amelia Torvik, Veronika Rødal, Elise Skarshaug og Jenny Versloot Bergem. 
  
Barnas Turlag Midsund  
Ikke aktivt i 2023. 
  
Barnas Turlag Molde  
Ikke aktivt i 2023. 
  
Barnas Turlag Nesset  
Elin Evelynsdatter Dahle, Camilla Ludvigsen Kolstad, Linda H. Sandnes, Linda Beate Alvestad Breivik, Anita 
Bugge, Konstanse Svensli, Elisabeth Lundgren og Synnøve Almås Harstad. 
  
Barnas Turlag Rauma  
Ikke aktivt i 2023, men Karina Staurset har bidratt med gjennomføring av Turbotur. 
  
Barnas Turlag Vestnes  
Elise Glasø Lothe, Daniel Rørvik Lothe, Cathrine Sjøholt Øverås, Øyvind Øverås, David Brennvik, Camilla 
Brennvik, Astrid Vik, Runar Frostad, Ingunn Margrethe Kjellbotn, Birgit Vollen, Bente Synnøve Johansen, Ann-
Iren Aas og Kim Andre Aas. 

Foto: Barnas Turlag Nesset og Vestnes  
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DNT UNG ROMSDAL OG UNGE NATURTALENTER 

Det er gjennomført 15 aktiviteter i regi av DNT ung og Unge Naturtalenter med totalt 580 deltakere. I tillegg 
har flere skoleklasser vært på hyttene våre. Noen på egenhånd, mens andre har fått opplæring i friluftsliv, 
bruk av DNT hytter, DNT og frivillighet, overnatting ute med mer i regi av oss eller i samarbeid mellom lærere 
og oss. Arrangementet OPPTUR for 8.klassinger ble gjennomført i Moldemarka første onsdagen i juni hvor 
497 elever fra ulike skoler i vårt nedslagsfelt deltok. 
 
Ragnor Matias Bruvoll Alme ble ansatt i en 2 årig engasjementstilling fra 1.september. Hans ansettelse som 
aktivitetsansvarlig i foreningen, har ført til at vi har kunnet tilby mer aktivitet for ungdom gjennom friluftsliv i 
skolen, Unge Naturtalenter og litt annen aktivitet for ungdom i 2023. Dermed når vi ut til flere ungdommer 
med mål om naturopplevelser for livet og glede ved å utøve friluftsliv. 
 
Deler av Ragnor sin stilling er dedikert til årsprogrammet Unge Naturtalenter og vi startet opp dette tilbudet 
for ungdom mellom 15 og 19 år i høst. Unge Naturtalenter er et lederutviklingsprogram i friluftsliv som skal 
gi deltakerne bred kompetanse i friluftsliv gjennom ett år på tur med DNT. 
 
Ungdommene i Unge Naturtalenter 2023/24 har iløpet av høsten blant annet vært på oppstartsamling på 
Storlihytta, ferskingkurs i fjellet med Måsvassbu som base, hvor de hadde grunnleggende opplæring i 
friluftsliv, førstehjelpshelg på Skorgedalsbu, klatrekveld og kurs i økonomi i samarbeid med Molde 
klatresenter og Sparebank 1 SMN, samt klatrekveld i Rauma og foredrag av Stein P.Aasheim. 
 
De har blitt en sammensveiset gjeng. Videre i 2024 skal de ta fatt på turplanlegging, turlederkurs, ha flere 
dags- og helgesamlinger i 2024, hvor de blant annet skal lære om skred og topptur. De skal også delta på 
nasjonale samlinger med Unge Naturtalenter og DNT ung. Målet er at disse ungdommene skal være med å 
bidra til økt aktivitet for ungdom i regi av DNT ung Romsdal fremover. 
 
Det har vært lagt ned 119 timer med dugnad, samt at vi har samarbeidet med flere andre aktører i 
forbindelse med gjennomføringen av OPPTUR i Moldemarka og knyttet til Unge Naturtalenter. I tillegg har 
Morten Birkeland Engelsen bidratt med friluftsliv i skolen gjennom sitt virke som lærer i samarbeid med oss. 
Han har tatt med flere skoler fra Hustadvika, som da har fått opplæring i generelt friluftsliv, bruk av DNT 
hyttene, overnatting ute med mer. 
 

 
 

Alle foto: Unge Naturtalenter  
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TURKOMITÉEN 

I turåret 2023 har det vært gjennomført 11 turer og kurs med 110 deltakere til sammen. Knut Opdal har vært 
standhaftig leder for komitéen og han har lagt ned mye arbeid i oppfølging av planlegging og gjennomføring 
av turer, invitert turledere til møter, samt deltatt i møte med administrasjonen. 
 
Flere turledere med lang erfaring stiller fortsatt opp sammen med Knut. Kari og Håvard Buset har planlagt og 
gjennomført to langturer, både på ski på Hardangervidda i mars og som fottur i sommer fra Tafjordfjella, 
gjennom Breheimen og så endte turen i Jotunheimen. I tillegg har vi fått flere frivillige som har engasjert seg 
som turledere og dermed har foreningen kunne tilby flere turer og aktiviteter. Det har blitt gjennomført tur 
til Kongen, Eidsvågtraversen, mathelg på Hoemsbu som har blitt  en årlig tradisjon, fottur i nydelig 
sommervær over Butippen og Bjørnen med mer. Noen turer har blitt avlyst på grunn av vær og føre. 
 
Turene har vært publisert gjennom nyhetsbrev, nettsiden, facebook, instagram og Romsdals Budstikke «det 
skjer» kalenderen. Vi må i 2024 fortsette å jobbe med markedsføring av turer i god tid, samt med rekrutering 
av flere frivillige som ønsker å utdanne seg til å bli turledere. Sommerturlederkurset 2024 er allerede 
fulltegnet. Det er gledelig! 
 
Det jobbes videre med å få på plass igjen den årlige turledersamlingen, da dette var en fin arena for å bli 
bedre kjent, utveksle erfaringer og kompetanse. 
 
Det har også i 2023 blitt lagt ned et betydelig dugnadsarbeid i forbindelse med turaktivitetene. Det krever 

mye planlegging, oppfølging og tid til selve gjennomføring av turene. Helgeturer og langturer krever ekstra 

mye arbeid. Det har i alt vært lagt ned 1056 dugnadstimer av Turkomitéen i 2023.  

 

 

 

Bilder fra fellestur på Romsdalstien, Kongen, samt over Bjørnen og Butippen. Foto: Jørgen Kåsen og Knut Opdal  
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DNT FJELLSPORT ROMSDAL 

Det er i 2023 vært gjennomført 24 turer, kurs og arrangementer i fjellsportgruppa, med totalt 273 deltakere. 
Til sammen har de frivillige lagt ned hele 770 dugnadstimer i turledelse, kursledelse og styrearbeid. Av 
gjennomførte aktiviteter kan vi nevne skred- og beeperkvelder, flere dagskurs skred, NF videregående 
skredkveld alpint, kom i gang med topptur tilrettelagt for splitboard og randone, toppturer på ski, toppturer 
sommer og høst, klatrekurs fra inne til ute, videregående kilekurs utendørs, grunnkurs og alpint kurs i 
klatring, kurs i kameratredning og alpint fjellsportkurs.  
 
Noen turer og aktiviteter ble også avlyst på grunn av vær og føreforhold, og noen på grunn av for få 
påmeldte deltakere. DNT fjellsport Romsdal har også vært preget av at en del skader og sykdom blant 
frivillige, som har ført til noe mindre oppsatt aktivitet.  
  
Fjellsportgruppa vår har hatt et rikt tilbud gjennom året for de som liker det bratt og spennende, og 
gjennomført en rekke kurs og turer for folk i Romsdal, men også tilreisende deltakere fra rundt om i Norge. 
Turene til fjellsportgruppa har gått over hele Romsdal i varierende alpint terreng, med og uten ski på beina!  
 
Det er gjennomført flere styre- og planleggingsmøter, samt kommunikasjon i styret på e-post og i 
Messenger-gruppa mellom styremøtene.  
 

Styret i 2023 har vært:    
¶ Leder: Mats Ole Rødahl  
¶ Nestleder: Turid Myhre  
¶ Sven Michaelis  
¶ Frode Grødahl  
¶ Stian S. Drogseth  
¶ Vara: Elisabeth Kvendseth  

 
Turledere som også har bidratt:  

¶ Jørgen Kåsen 
¶ Ida Susann Ingebrigtsen  
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Tur til Eidshornet (1629m) ved Geirangerfjorden med DNT fjellsport Romsdal. 
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DNT SENIOR RAUMA 

Det har vært et innholdsrikt turprogram i seniorgruppa i 2023. Det har vært gjennomført 15 aktiviteter 
med totalt 269 deltakere, som er nesten 100 flere enn i 2022. 135 dugnadstimer er lagt ned i turledelse 
og styrearbeid. Styret har bestått av Gunnar Melbø, Nils Hole, Jostein Brakstad, Mona Aalstad, Marit 
Bergheim, Ole Langdal, Torill A. Prestegård og Randi Uri. 
 
Følgende aktiviteter har blitt gjennomført i 2023: Seniorklatring, kåseri, nærturer til Megårdsdammen 
og Trollstigfoten, skitur i Brøstdalen, kveldskurs med GPS, sykkeltur, Veøya, Mefjellet i Valldal, Busstur 
til Ljøbrekka på Sunnmøre, Byvandring i Åndalsnes Sentrum, Trollbua i Brøstdalen, Botanikktur med 
Steinar Stueflotten, på gjengrodde stier over Trollstigen og den årlige juleavslutningen på Norsk 
Tindesenter. 
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LAVTERSKELTURER 

Aktiv i 100 har gjennomført turer og dugnader. Dette er knyttet til lavterskelturer med tema til Storlihytta og 
Venjesdalsbu, samt dugnad knyttet til uteområdet ved Storlihyttene og Skorgedalsbu. Nytt fra senhøsten har 
vært UTE trim. Dette er et tilbud om utendørs trening på dagstid på ukedager i folks nærmiljø. I 2023 startet 
vi opp tilbudet på Åndalsnes og skal i 2024 jobbe med å etablere dette tilbudet flere steder. 
 
Totalt har det vært 81 turer og dugnader med 717 deltakere til sammen. Det er lagt ned 643 dugnadstimer. 

UTE trim i Byparken på Åndalsnes før jul. Foto: Ragnor Matias Bruvoll Alme 

 
 
DNT TILRETTELAGT 

I løpet av 2023 har vi kommet godt i gang igjen med DNT tilrettelagt tilbudet og vi har økt tilbudet til to 
ganger i måneden. Dette etter ønsk fra deltakerne. Samarbeidet med Høgskolen i Molde og flere frivillige 
gjør dette mulig. Administrasjonen deltar i planlegging, organisering og gjennomføring av tilbudet. Møre og 
Romsdal fylkeskommune bidrar økonomisk til at dette er et tilbud vi kan prioritere, samt satse videre på. 
 
Det ble i 2023 gjennomført 6 arrangement med totalt 305 deltakere. 60 frivillige har bidratt. Det er totalt lagt 
ned 261 dugnadstimer. I tillegg var det arrangement som dessverre måtte avlyses på vårparten av ulike 
årsaker. Det har vært samarbeid med Idrettskretsen Møre og Romsdal i tillegg til Vernepleierutdanningen 
ved Høgskolen i Molde. Utvekslingsstudenter knyttet til vernepleierutdanningen fra Tanzania har også 
deltatt  som frivillige til stor glede for deltakerne og andre frivillige. 
 
Det har vært gjennomført arrangement på Molde Folkehøgskole, juleverksted på Romsdalsmuseet, Molde 
klatresenter, på besøksgårdene Eriklia, Holmarka og Hollingsholm. 
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Klatring med DNT tilrettelagt Romsdal på Molde klatresenter før jul. 

Foto: Ragnor Matias Bruvoll Alme 
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2. HYTTER OG RUTER 
 
HYTTER 

Vi har ny rekord på antall overnattingsdøgn på våre hytter i 2023. For første gang passerer vi over 6000 
overnattingsdøgn på hyttene. Det er utrolig gledelig at hyttene er så godt besøkt! Fra 2022 til 2023 har det 
vært en økning på hele 15 %, med totalt 6626 overnattingsdøgn. Jevnt over har det vært god trafikk på alle 
hyttene og sommerbesøket ble også bra på tross av nok en fuktig sommer. Den fuktige sommeren påvirket 
trafikken på Hoemsbu, men så ikke ut til å påvirke trafikken langs Romsdalstien.  
 
Brandstadbu har størst økning på hele 88% og har hatt større sommerbesøk enn vanlig, i tillegg til en veldig 
bra vinter og vår. Gamle og Nye Storlihytta, Herjevassbu, Skorgedalsbu og Venjesdalsbu har også ny rekord i 
besøk. Skorgedalsbu forblir den mest besøkte hytta med 1496 overnattingsdøgn i 2023.  
 
DNT lanserte i 2023 en ny nettside for hyttebestilling og denne er blitt tatt godt imot. Vi benytter fortsatt det 
samme bestillingssystemet, Visbook. Det er generelt lite henvendelser rundt bestillingssystemet. Vi erfarer 
at flere og flere nå benytter den selvbetjente løsningen for avbestilling. Det er i 2023 gjennomført 1529 
ordrer i Visbook på DNT Romsdal sine hytter, som er flere enn i 2022 (1168 ordrer) og 2021 (1408 ordrer).  
 
Når det gjelder betaling for opphold har de fleste besøkende forhåndsbetalt også i 2023, så det er lite 
administrasjon rundt fakturering, vippsrapporter og økonomioppfølging. Betalinger gjennom appen «DNT 
hyttebetaling» har hatt en solid vekst på de selv- og ubetjente hyttene ved betaling av proviant og for 
betaling av losji for de som ikke har betalt ved forhåndsbestilling. I 2023 har omsetningen vært på kr 
176.942,-, en økning på 27% fra 2022. Alle hyttene er nå implementert i FDV-systemet (Famacweb for 
forvaltning, drift og vedlikehold).  
 
Av bygge- og vedlikeholdsprosjekt på hyttene i 2023 er dette nevnt under rapport fra hver enkelt hytte. Vi 
har vært så heldige at vi har mottatt økonomiske tilskudd fra Sparebankstiftelsen SMN, Samfunnsutbyttet til 
Sparebank 1 SMN, XL-bygg, Olav Thons DNT-stiftelse og DNTs hyttefond til større og mindre 
vedlikeholdsarbeid på hyttene, brannsikkerhetstiltak og for å legge nytt tak på Skorgedalsbu. Vi takker for 
disse tilskuddene som har gjort det mulig å ruste opp hyttetilbudet vårt. 
 
Tradisjon tro har det vært hyttevakter på Måsvassbu også i 2023 i til sammen 12 uker fra juni til september.  
 
Det er gjennom året blitt registrert 124 dugnader og tilsyn på hyttene og registrert 3398 dugnadstimer. I 
tillegg er det gjennomført rundt 1500 dugnadstimer blant kaféverter på Storlihytta. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Måsvassbu i oktober. Foto Liv Synnøve Hoel 

 
 


